

张宝顺在和田等地考察时强调： 全面实施对口援建工作 开创跨越式发展新局面

星报综合报道 六月的南疆大地，瓜果飘香，生机蓬勃。

6月17日，省委书记张宝顺深入新疆和田地区及皮山县考察调研，与当地干部群众座谈交流，共商对口援建大计。他强调，要认真贯彻第二次全国对口援疆工作会议精神，结合皮山实际，突出安徽特色，全面实施对口援建工作，切实抓好规划任务落实，进一步推进富民强县，巩固边陲重镇，奋力开创跨越式发展和长治久安的新局面。省委常委、合肥市委书记孙金龙，新疆维吾尔自治区党委副书记、组织部部长韩勇陪同考察。

据了解，去年以来，按照国家统一部署，我省在深入调研和有效对接的基础上，精心谋划了383个援建项目，总投资13.36亿元，涉及科技创新、产业发展、社会事业和民生工程等领域。

王三运在宣城调研时强调： 抓实产业承接发展之要 抓好防汛夏种当务之急

星报综合报道 位于皖江城市带承接产业转移示范区南翼的宣城市，在我省扩大开放和区域经济发展中发挥着越来越重要的作用。

6月16日至17日，省长王三运来到该市，重点围绕加快承接产业转移开展调研，并检查指导防汛救灾和农业生产工作。他强调，当前防汛抗旱和经济社会发展任务非常艰巨，各级各部门要进一步强化统筹意识，坚持一手抓防汛，一手抓发展，持续有力推进皖江示范区重大战略平台建设，促进经济社会平稳较快发展。省委常委、副省长余欣荣，省政府秘书长梁卫国，省直有关部门和宣城市主要负责同志陪同调研。

郎溪县地处皖、苏、浙三省交界，近年来得益于承接产业转移政策机遇，经济社会呈现出加速发展的良好势头。

合肥、蚌埠、安庆房价上月没涨 5月，房价同比上涨脚步放慢，环比已“喊降”或“原地踏步”

记者 沈娟娟

昨日，国家统计局发布5月份住宅销售价格变动情况，在全国70个大中城市中，与上月相比，价格下降的城市有9个，持平的城市有11个，而我省列入统计的合肥、安庆、蚌埠三座城市都在没涨价城市的队伍中。合肥房价上涨的脚步越走越慢，同比涨幅只有0.3%，环比却下降了0.3%，而安庆、蚌埠虽然同比依然在上涨，但环比也持平甚至有小幅下降。

我省三城市上月没涨价

国家统计局公布的数据显示，与上月相比，70个大中城市中，价格下降的城市有9个，持平的城市有11个。与4月份相比，5月份环比价格下降和持平的城市增加了6个，涨幅比4月份缩小的城市有27个。

合肥、安庆、蚌埠是我省列入统计的三座城市，它们的房价上涨上演了怎样的表情？记者在数据中发现，以合肥为例，4月房价同比上涨1.7%，而5月的涨幅只有0.3%，安庆和蚌埠分别同比上涨4.6%和3.3%。相比之前的涨幅，我省三座城市房价都放慢了上涨的脚步，不仅如此，相比上月，它们的房价都没上涨，甚至还有下降的苗头。其中，合肥环比下降0.3%，安庆环比下降0.2%，蚌埠持平。

大户型房屋“领降”

记者在二手住宅分类价格指数中看到，以90平方米为分界线的大小户型房屋站在了“涨”和“降”的不同阵营。5月，合肥二手住宅分类价格指数中，90平方米以下的同比上涨3.0%，环比上涨0.1%，90平方米到144平方米同比上涨2.2%，环比持平，144平方米以上的同比上涨0.9%，环比降了0.3%。

“调控一直在持续，已经慢慢影响到投资者心理甚至是房价上了。”省城一位房产专家告诉记者，调控调的主要是投资者，因此，大户型比小户型更敏感，会对政策更快做出反应。安徽建工学院房地产研究所所长李国昌分析，调控政策一出，不少专家都预计会出现“同比涨环比跌”的状况，再加上国八条、合肥限购令等叠加效应，房价上涨的步伐应该会放慢。



6月18日，黄山市中小學生“童心向党”大型歌咏比賽在徽州大劇院進行。來自全市14支代表隊的1200多名師生參加比賽演出。 施廣德 文/圖

药品“力百汀”被检出塑化剂 省药监局发出紧急通知，全省清查

星报讯(记者 王松青) 昨天，省药监局发出紧急通知，要求停止销售和使用葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂(商品名是“力百汀”)。经中国食品药品鉴定研究院检验，该药品中检出邻苯二甲酸二异癸酯(塑化剂)。

根据省药监局通知，经中国食品药品鉴定研究院检验，在葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂中检出邻苯二甲酸二异癸酯(DIDP)。国家食品药品监督管理局决定立即停止葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂产品的销售和使用，已进口上市的由企业召回。

记者昨天对省城几家大中型药房进行探访，仅在蒙城路一家药房发现葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂，而且药房工作人员正在进行整理。“收到消息，不许卖了，全部召回。”一位药剂师表示，此药在药店属处方药，零售价为同类国产药物的两倍左右，本来销量就不算大，因此，对患者和药店而言，下架召回，影响不大。省药监局宣传负责人表示，我省药监部门已经开始统一行动，督促检查该药品的下架和召回情况。如果发现仍有违规销售和使用的行为，将责令其下架和召回，并将予以处罚。

喝井水拉肚子，水质有问题？ 疾控中心：水质被污染 但不确定与不适有关

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 近日，亳州市淝河镇凡桥行政村程寺村进行了新村改造，村民搬到新村之后，多位村民频繁出现拉肚子、呕吐等症状，村民怀疑新村的水质有问题。亳州市疾控中心对该村的水进行提取采样，最终检测菌落总数严重超标，但不能断定水质污染与村民出现的身体不适症状有关。

昨日，记者实地进行调查采访。淝河镇程寺村村民刘某告诉记者，近几年他们村进行新村改造，去年5月在建新房的时候，从附近工地的井水里取水食用时就出现过拉肚子等不适症状，当时

也没有在意。现在搬到新村，只要在家每天每顿都要从井里取水，食用后都会出现拉肚子、呕吐等症状。他们家里也不只他自己出现这种症状，他的妻子和父亲也都出现了类似的不适症状。

昨日，亳州市疾控中心卫生科科长李秋峰向记者提供了该村的水样检测报告，检测报告显示：水样检测分为菌落总数和总大肠菌群两项，所采取的水样菌落总数远远超过了国家生活饮用水卫生标准中规定的菌落总数标准，其余指标均符合相关标准，但目前并不能确定水质污染与村民出现的拉肚子等症状有关。

无业青年欠下高利贷却怀不轨意图 与女友分手前夕 他痛下毒手

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 6月16日上午，在省城经开区明珠广场附近一家“恒金宾馆”内发生一起命案，一名年轻女护士在旅馆206房间内被一名男子杀害。案发后，嫌疑人逃窜离去，警方展开调查后，于当日下午14时许将嫌疑人抓获归案。据了解，嫌疑人就是陪同女子一起开房的男子，并是其交往多日的男友。

据警方初步调查，嫌疑人张某因赌博欠下数万元高利贷，又遭遇女友要求分手，心灰意冷的他决定找债主“算账”，但担心自己杀人偿命后，心爱不舍的女友会再找男朋友，索性一不做二不

休，残忍地将女友杀害。据警方透露，嫌疑人至今无业，而与女友交往期间，染上赌瘾，苦于没有钱继续赌博，于是三番五次找人借下几万元高利贷，近日由于债主催债紧逼，张某居然萌生了杀死债主的念头。但他心想杀人要偿命，等他服刑后，女友肯定会跟别人。所以他想干脆先把女友杀死后，再去找债主算账。

目前犯罪嫌疑人张某已被刑拘，张某供述中称欠下数万元高利贷才引发杀机的荒诞行径，警方还在了解其中是否存有隐情，但杀人事实已经水落石出，证据确凿充分。

